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Zdaj pa zares: Datalab spomladi na 
borzo 

Po nekaj odložitvah bodo predvidoma maja na ljubljanski borzi začele kotirati prve 
tehnološke delnice  
 
"Prihodnji teden bomo oddali dokumente za pripravo prospekta, na ATVP pa naj bi 
jih oddali v treh tednih. Predvidoma maja pričakujemo uvrstitev delnic na borzo," 
pravi direktor Datalaba Andrej Mertelj.  

Mertelj je uvrstitev delnic na borzo napovedoval že za lansko jesen, nato za marec, 
a so ga zavrli počasnejši razvoj programske opreme Pantheon in finančna kriza na 
svetovnih trgih. "Zaposleni, ki smo jim ponudili delnice v zaprti dokapitalizaciji, so 
kar nekaj čaka čakali na banke, da jim povedo, kaj bo z lombardnimi posojili. Zdaj 
je vse pripravljeno," pravi Mertelj, ki smo ga včeraj ujeli na tehnološkem sejmu 
Cebit v Hannovru, kjer je Datalab prejel prestižno priznanje European seal of 
Excellence, ker so izstopali z inovativnostjo svojih izdelkov in storitev ter 
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Prospekt za uvrstitev delnic Datalaba, prvega tehnološkega podjetja na 
ljubljansko borzo, je skoraj že pripravljen, pravi direktor Andrej 
Mertelj. 



 

marketinško odličnostjo.  

Sprva za vlagatelje od pet do deset odstotkov izdaje 

Mertelj je v dokapitalizacijo povabil skupaj 150 vlagateljev, zanjo pa so se odločili 
vsi zaposleni, uprava in nadzorni svet, partnerska podjetja in posamezniki, 
zaposleni v tujini. "Prav zaradi dosedanjih odlogov o natančnem datumu kotacije 
ne bi več govoril. Pričakujem pa, da se bo to zgodilo v začetku maja." Ko se bo to 
zgodilo, bo to prva prava uvrstitev delnic družbe, ki nima korenin v 
predprivatizacijskih časih, in prva tehnološka družba na borzi. Pri urejanju 
dokumentacije jim svetujejo v Raiffeisnu, svoje delo pa bodo končali v tednu dni. 
Nato bo prospekt šel na agencijo za trg vrednostnih papirjev. Mertelj je za Finance 
že spomladi lani ocenil, da naj bi bilo na začetku na borzi prosto razpoložljivih 
delnic (free-float) od pet do deset odstotkov izdaje.  

Sveži kapital za prevzeme 

Na borzo želijo, da bi zaposleni, ki so večinoma na delniških opcijah, dobili 
oprijemljivo vrednost delnice, ker se "prevzemov ne da več delati z gotovino," pa 
tudi za boljši imidž. Mertelj je napovedal širitev v Bolgarijo, Romunijo in Albanijo, 
pozneje v Češko, Poljsko, Madžarsko in Italijo ter Ukrajino. Datalab tako poskuša 
po vzoru Googla, Microsofta in podobnih uspešnih družb skupaj z zaposlenimi 
zbrati kapital za financiranje ambiciozno zastavljene rasti.  

Info: Kaj je Datalab? 

Družba Datalab Tehnologije razvija poslovno programsko opremo, 
najpomembnejša aplikacija pa je program Pantheon. V petih letih 
načrtujejo 460 milijonov prihodkov na leto, v desetih pa milijardo evrov. 
Leta 2006 so imeli 1,9 milijona evrov prihodkov in 150 tisoč evrov 
dobička, za lani pa so načrtovali 66-odstotno rast prihodkov na trgih. 
Večinski, 72-odstotni lastnik družbe je luksemburški sklad Tvopp (kdo 
je njegov lastnik, Mertelj do zdaj ni razkril), partnerji imajo skupaj štiri 
odstotke kapitala, preostali delež pa je v lasti zaposlenih. Podjetje, 
ustanovljeno leta 1997, se je v delniško družbo preoblikovalo leta 2003 
in se je takrat tudi prvič dokapitaliziralo z 62.500 evri. 


